
Sokan és Sokszor…

Tisztelt Sporttársak!

Az alábbi rövid hírhez hasonlót talán sokan és sokszor írtak már.  Mégis fontosnak 
tartom, hogy megosszam önökkel. 

Az idei első versenyünk (bevezető utunk) 2005. 05. 01-én volt Pestimre feleresztési 
hellyel.  Mindannyian  nagyon  vártuk  már,  hogy  elinduljon  a  2005-ös  versenyszezon.  A 
bekosarazott  galambjaim  döntő  többsége  megérkezett,  6  galamb  nem  jött.  Köztük  egy 
tapasztaltabb  2  éves  kék  tojóm  a  770-es.  Nehezen  tudtam  elfogadni,  hiszen  az  igen  jó 
származása mellett  már  évesen (tavaly)  is jól repült,  végig a programban közte a 700 km 
feletti Aas-t is. Nem késett egyszer sem. Már-már azt kellett feltételeznem, hogy ragadozó 
áldozata lett, de szerencsére nem ez történt. Mikor a napi munkából haza érkeztem, nekem, is 
mint minden galambásznak (?) első útja a galambdúcba vezetett. Két nappal a verseny után 
még mindig izgatottan nyitottam be a galambjaim közé, hátha megjött valaki… és megjött! 
Ott  csücsült  velem  szemben  az  ülőn  a  770-es.  Nagyon  megörültem,  és  a  szívem  egyre 
izgatottabban  vert,  hiszen  a  jobb  lábán  a  szövetségi  gyűrű  felett  egy  zöld  gumigyűrűvel 
rögzítve üzenetet hozott. A következő volt a kis papírdarabkán. 
HEGEDŰS JÓZSEF 6060 Tiszakécske, Batthányi u. 11.  76/441-356
Láttam, hogy a madárral minden rendben van, bár már késő volt, de felhívtam a számot. Egy 
kedves  női  hang  (gondolom  a  kedves  feleségé  lehetett)  után  Hegedűs  sporttárs  volt  a 
vonalban. Elmondta, hogy a feleresztés napján (vasárnap) este ült be hozzá nagyon fáradtan, 
felkeményedett izomzattal. Bizonyára nagyot repülhetett… Hasonlóan az Övéihez gondosan 
ellátta és mikor már az állapota javult útjára, engedte. Nemes lélekre és igazi sportemberre 
vall!  Kedves sporttársak!  Ő nem próbálta  meg a chip gyűrűt  levenni,  nem csukta le  örök 
rabságra ítélve, nem adta el és persze nem is ette meg… Hányan teszik utána ugyanígy?
(amikor csak egyedül a „galambász” és a galamb van és senki más…) Csak remélni tudom, 
hogy sokan. 

Most  is  előttem  a  kis  darabka  papír  és  az  jár  a  fejemben,  hogy  talán  egyszer 
személyesen is megismerhetem Őt és akkor élőben is, megköszönhetem. Az eredmények, a 
siker mind-mind szép dolgok, de most arra gondolok, hogy ezért IS érdemes galambozni! 
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